



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



KONTROLNÍ LIST VĚCNÉHO HODNOCENÍ

MAS Lípa pro venkov z.s.

4. výzva Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol k předkládání projektových záměrů z Integrovaného regionálního operačního programu 2021-2027

Příloha č. 3

Platnost od 6.3.2024

Základní údaje výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Opatření strategického rámce	Opatření 1.1: Odpovídající zázemí pro celoživotní vzdělávání
Opatření programového rámce	IROP – VZDĚLÁVÁNÍ
Číslo výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)
Číslo a název výzvy MAS	4. výzva IROP MAS Lípa pro venkov, z.s._Vzdělávání
Region území MAS Lípa pro venkov, z.s.	Přechodový region (území MAS ve Středočeském kraji) https://www.lipaprovenkov.cz/o-nas/uzemi-mas/nase-obce/

Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru	
Číslo projektového záměru	
Žadatel	

Věcné hodnocení projektového záměru

Číslo	Název kritéria	Popis kritéria	Referenční dokument	Popis bodového hodnocení	Bodová kategorie	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1	Projekt ne/řeší klíčovou kompetenci, nebo uvádí, zda se jedná o neúplnou školu.	Součástí projektového záměru je informace, zda projekt ne/řeší klíčovou kompetenci, nebo uvádí, zda se jedná o neúplnou školu.	Projektový záměr, přílohy	Projekt neřeší klíčovou kompetenci.	0		
				Projekt řeší 1 klíčovou kompetenci.	5		
				Projekt řeší 2 a více klíčových kompetencí, nebo neúplnou školu.	10		
2	Kolik vyučovacích hodin týdně budou výstupy z projektu sloužit k výuce na dané škole – stávající provozní doba učebny v pracovních dnech.	V projektovém záměru je doloženo kolik vyučovacích hodin týdně budou výstupy z projektu sloužit k výuce na dané škole – stávající provozní doba učebny v pracovních dnech.	Projektový záměr, přílohy	Výstupy projektu budou sloužit 5 vyučovacím hodině v týdnu.	0		
				Výstupy projektu budou sloužit 6-10 vyučovacím hodinám týdně.	5		
				Výstupy projektu budou sloužit 11 a více vyučovacím hodinám týdně.	10		

3	Finanční náročnost projektu ke dni podání žádosti o podporu	V projektovém záměru je doložena finanční náročnost projektu ke dni podání žádosti o podporu.	Projektový záměr, přílohy	Finanční náročnost ke dni podání žádosti o podporu je 3 000 000,01 a 3,3 mil Kč (CZV).	0		
				Finanční náročnost ke dni podání žádosti o podporu je 2 000 000,01 - 3 000 000,00 Kč (CZV).	5		
				Finanční náročnost ke dni podání žádosti o podporu je do 2 000 000,00 Kč (CZV).	10		
4	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován (dle ČSÚ, MV ČR k 1.1. 2024)	V projektovém záměru je doložena územní působnost projektu s počtem obyvatel.	Projektový záměr, přílohy	Projekt je realizován v obci nad 5 001 obyvatel.	0		
				Projekt je realizován v obci od 1 201 do 5 000 obyvatel.	5		
				Projekt je realizován v obci do 1 200 obyvatel.	10		
5	Žadatel byl/nebyl podpořen z minulého a stávajícího programovacího období v rámci IROP - Opatření Vzdělávání (v rámci výzev MAS Lípa pro venkov, z.s.).	V projektovém záměru je uvedena informace, zda žadatel ne/byl podpořen z minulého programovacího období v rámci IROP (v rámci výzev MAS Lípa pro venkov z.s.).	Projektový záměr, evidence MAS Lípa pro venkov z.s. - IROP, právní akt	Žadatel byl podpořen z minulého a stávajícího programovacího období v rámci IROP (v rámci výzev MAS Lípa pro venkov z.s.).	0		
				Žadatel nebyl podpořen z minulého a stávajícího programovacího období v rámci IROP (v rámci výzev MAS Lípa pro venkov z.s.).	10		
6	Výše spoluúčasti žadatele (z	V projektovém záměru je uvedena informace k rozpočtu projektu - míra spoluúčasti.		Žadatel se na projektu podílí spoluúčastí 5 %.	0		

	celkové výše projektu)		Projektový záměr, přílohy	Žadatel se na projektu podílí spoluúčastí 5,1 - 10 %.	5		
				Žadatel se na projektu podílí spoluúčastí 10,1 % a více procent.	10		

Celkové věcné hodnocení projektového záměru	
Celkový počet bodů	
Celkové shrnutí věcného hodnocení (získal/nezískala minimální počet bodů)	

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 30 bodů. Maximální počet bodů je 60.

Složení Výběrové komise			
Člen Výběrové komise	Zástupce pro výkon funkce	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)	Podpisy přítomných členů hodnotící komise

Datum a místo konání Výběrové komise			